

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市委常委会会议传达学习贯彻张振丰在瑞安调研时的重要讲话精神 不折不扣落实“勇探索、闯新路”要求 奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章

本报讯(首席记者 严小章 实习生 薛钰淇)8月1日,市委常委会召开会议,传达学习副省长、温州市委书记张振丰在瑞安调研时的重要讲话精神,研究部署我市贯彻落实意见。

市委书记李坚主持会议。市领导秦肖、徐龙升、应希克、施巨耀等参加会议。7月23日,张振丰来瑞调研,宣讲党的二十届三中全会精神。会议指出,张振丰在瑞安调研时的重要讲话和党课精神,对瑞安的发展、塘下的发展进行了把脉定向,为我们抓住机遇、奋进前行指明了路径,增强了信心。全市上下要认真学习贯彻张振丰在瑞安调研时的重要讲

话和党课精神,聚焦聚力“强城”行动,不折不扣落实好五个“勇探索、闯新路”要求,努力将党的二十届三中全会精神、张振丰书记重要讲话精神转化为推动瑞安高质量发展的强大动力,奋力谱写好中国式现代化瑞安新篇章。

会议强调,要闯出经济振兴、改革发展的新路径,深入实施“1+9”改革赋能增效行动,深化政务服务增值化、要素市场化配置、“大综合一体化”等重大改革,着力破解深层次体制机制障碍,提升机关效能、项目效能、服务效能,完善“七位一体”助企帮扶体系,推动营商环境在全省争先进位。要闯出转型升

级、创新发展的新路径,坚持创新驱动发展战略,大力发展新质生产力,加快布局低空经济、康养等新兴领域,推动企业上市、单项冠军、专精特新、高新技术企业等企业数再迎突破,推动塘下“万亩千亿”新产业平台产值“破千亿”、全省排名“进前五”,打造全国一流整车配套汽车零部件生产基地。

会议强调,要闯出城乡融合、一体发展的新路径,积极拥抱大都市,认真深入做好研究谋划,加速补齐塘下发展短板,在促进温瑞平原一体化中实现更好发展,推动县域经济向都市经济跃升。要闯出富民富商、平安发展的新路

径,聚焦消防安全、安全生产,切实加强“两类场所”等关键节点的监督管理,不断提升本质安全水平,真正守牢安全底线红线。要闯出党建统领、固本强基的新路径,深入践行“三个基层”重要理念,全面推进基层党建“强基固本、争先攀高”行动,进一步激发基层活力。

径,聚焦消防安全、安全生产,切实加强“两类场所”等关键节点的监督管理,不断提升本质安全水平,真正守牢安全底线红线。要闯出党建统领、固本强基的新路径,深入践行“三个基层”重要理念,全面推进基层党建“强基固本、争先攀高”行动,进一步激发基层活力。



省十四届人大代表 温州中心组第三小组 来瑞开展视察活动

本报讯(记者 周小玲 王鹏洲)8月2日,省十四届人大代表温州中心组第三小组代表来瑞,开展瑞安“强城筑核”行动推进情况工作视察活动。市委副书记、市长秦肖以省人大代表的身份参加活动。市人大常委会主任应希克、副主任池万松陪同视察。

省人大代表们先后视察了“万亩千亿”新产业平台入驻企业浙江华光汽车内饰股份有限公司、瑞安市城市展览馆,深入了解科技创新全面推动汽摩配产业转型升级情况以及瑞安千年古城建设发展的脉络与城市规划建设高质量发展相关情况。在随后召开的座谈会上,代表们听取了瑞安市“强城筑核”行动推进情况的汇报。

代表们纷纷表示,通过视察活动,看到了瑞安发展的决心和变化,对瑞安推进“强城筑核”行动工作有了更深入、更全面的了解。结合视察中的所思所感,代表们立足本职工作,就进一步推进瑞安“强城筑核”行动工作,提出了意见建议。

秦肖指出,此次人大代表视察活动既是一项法定职责,也是一项主动作为,瑞安对此倍感荣幸、倍加珍惜、倍受鼓舞。瑞安将以此次视察活动为契机,在“全面对照”中做细“六大行动”,在“全盘吸收”中做强“五大板块”,在“全力落实”中做亮“十大标志”,以确保高质量完成“强城筑核”各项任务。

秦肖希望大家能够思想同心、目标同向、行动同力,共同为瑞安的发展贡献智慧和力量。同心当好“强城筑核”参谋员,继续关心支持瑞安工作;同向当好“强城筑核”吹鼓手,在各自领域模范带头、各尽其能;同力做好“强城筑核”生力军,互帮互助互惠、携手深度合作,共同推动温州南部都市圈的发展壮大。

秦肖调研“三化四强五争”推动经济稳进提质工作 坚定信心 精准发力 全力助推企业做大做强

本报讯(记者 林长凯)8月2日下午,市委副书记、市长秦肖率市经信局、市商务局等单位负责人,赴塘下镇调研“三化四强五争”推动经济稳进提质工作。秦肖指出,要坚定信心、精准发力,用心用情助企纾困解难,持续巩固经济回升向好态势,全力助推企业做大做强。

在瑞安市恩驰电子科技有限公司,秦肖详细了解了恩驰年产20万套高端汽车智能光电系统总成以及30万台逆变电源建设项目情况,浙江森兴汽车零部件有限公司的年产650万套智能车身控制系统总成项目进展情况及投资

完成情况。秦肖勉励两家企业充分发挥自身特色优势,深耕产业细分领域,加大研发投入,抢抓市场机遇,不断提升产品竞争力和市场影响力;属地政府和相关部门要积极主动为企业纾困解难,尽心尽力帮助企业破解发展难题,全力促进经济平稳增长。

“今年上半年生产经营情况怎么样?”“发展过程中有没有遇到什么困难?”……在浙江华工汽车零部件有限公司,秦肖实地参观了企业生产车间,与企业负责人深入交流,详细了解技术改造、产品质量等情况。秦肖指出,企业要坚持守正创新,把握产业发展趋

势,加大技术改造力度,在创新发展中开辟新领域、新赛道,实现企业高质量发展。

随后,秦肖一行来到浙江汉博汽车传感器有限公司的生产车间、测试室,仔细了解企业产品特点、市场拓展、技术研发等情况。浙江汉博汽车传感器有限公司研制的汽车传感器是汽车电子控制系统的基础关键部件,部分已应用在新能源汽车上。秦肖希望企业深入谋划未来发展战略,根据行业发展需求进一步加大技术提升和产品研发力度,拓展市场份额,培育核心竞争力,不断推动企业做精做强。

调研中,秦肖强调,各相关职能部门要持续深化营商环境优化提升“一号改革工程”,牢固树立“办好企业的事就是办好自己的事”的理念,用心用情做好助企服务,及时推送惠企政策,积极帮助企业协调解决发展中遇到的难题,以一流服务推动企业提质增效。



378名工人冒酷暑战高温

省重点工程瑞湖高速项目“火热”推进

本报讯(记者 张森 叶佩伦 实习生 夏雪)入伏以后,气温攀升,处处热浪翻滚,众多劳动者却依然坚守在工作岗位上,用辛勤的汗水践行使命与担当。在省重点工程甬台温高速公路复线瑞安联络线(即瑞湖高速)三标段,378名项目建设者坚守岗位一线,抢抓施工节点,全力推进项目建设。

日前,在瑞湖高速飞云江1号特大桥的主墩施工平台上,工人们正在进行主墩无封底钢围堰施工。焊接、起吊、拼接,他们需要把210多吨的钢壁体,组装成一个周长90米、高9米的围堰。由于施工地点位于江面上,且涉及电焊作业,工人们不仅要穿着长袖和救生衣,还要佩戴厚厚的防护手套,个个脖子被晒得通红。

“天气酷热,壁体安装过后,内部空间密闭,不透风,工人在里面进行焊接和切割作业时,温度能够达到四五十摄氏度。”中交二航局瑞湖高速三标段水上钢吊箱施工班组长郭林明说。

临近10时,作业平台温度已高达40



多摄氏度,工人们只能趁着工作间隙大量补充水分,平均每人每天要喝掉四五升水。

据悉,目前该项目工人总数378人。为了应对高温天气的影响,保障工人的健康和项目安全,项目建设方推出了一系列防暑降温的关爱举措。“我们把施工时间调整为5时30分至10时30分、15时30分至19时30分,避开了中午的烈日;加强降

温防暑举措,每天发放防暑降温药品。每天班前会上,我们会及时查看工人的身体状况,确保他们能够以最佳状态投入工作。”中交二航局瑞湖高速三标飞云江1号特大桥技术主管杨鑫说。

甬台温高速公路复线瑞安联络线项目(瑞湖高速)是我市首个纳入国家“十四五”102项重大工程项目储备库

的项目,也是省“千项万亿”工程之一,总投资约189.34亿元,路线全长约37.2公里,是我市迄今投资规模最大、实施里程最长的高速项目。

飞云江1号特大桥作为瑞湖高速控制性工程,也是瑞湖高速三标段的重要组成部分。该项目于2023年3月进场施工,目前瑞湖三标已完成206根桩基、13个墩身和11个盖梁的施工任务,主墩已进入钢吊箱施工阶段。其中,钢吊箱壁体从7月10日开始拼装,面积达774平方米,总重量1002吨,计划八月中旬进行下放安装。“我们把无封底预制底板钢吊箱作为一个钻孔平台,用钢管桩钻孔平台,节省了一次插拔的施工工期,节省了两个月工期。”杨鑫说。



导读

高考特控线人数和比率 稳居温州各县市第一 “东成西就”的 瑞安高分秘籍

“小开渔” 首批海鲜归港!



第3版



看瑞安

看每日电视新闻集锦

本版责编 李群 编辑 项乐茹

看新闻 赢门票
塘堰夜游 每日限流 13张
每天上午10:30开抢
咨询热线:0577-58895598

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利息低至3.8%

崇法尚信守正求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351
瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行
兴农贷
额度最高80万元 信用50万元
年利率低至3.6%
详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097